



## Assemblée générale

Distr.  
GÉNÉRALE

A/49/433/Corr.2  
3 janvier 1995  
FRANÇAIS  
ORIGINAL : ANGLAIS

---

Quarante-neuvième session  
Point 117 de l'ordre du jour

FINANCEMENT DE LA MISSION DE VÉRIFICATION DES NATIONS UNIES  
EN ANGOLA

Rapport du Secrétaire général

Rectificatif

1. Page 18, alinéa ii) du paragraphe 2, huitième ligne  
Remplacer le mot "localement" par l'expression "sur le plan international".
2. Page 37, alinéa ii) du paragraphe 2, sixième ligne  
Remplacer le mot "localement" par l'expression "sur le plan international".

-----